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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión celebrada el día 12 de marzo de 2013, de

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la

siguiente proposición no de ley, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su

tramitación ante el Pleno.

Publicada la proposición no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el

día anterior al de comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 14 de marzo de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expediente:  8L/PNLP-0155 - 0804426-.

Autor:  Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamentario Popular.

Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Pa rlamento de La Rioja inste al Gobierno de

La Rioja a que, en el plazo de tres meses, presente  al Parlamento de La Rioja un proyecto de

ley que promueva y estimule la creación de empleo y  la actividad económica mediante el apoyo

a emprendedores, autónomos y pequeñas y medianas em presas.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

El Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 149 y concordantes del

vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente proposición no de ley para su debate ante el

Pleno.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de la nación ha puesto en marcha una segunda generación de reformas tendentes a

favorecer la creación de empleo y el crecimiento económico, dentro de las cuales se halla el "Plan de

Estímulo Económico y Apoyo a los Emprendedores".

Los emprendedores de hoy y de mañana son los generadores de empleo en el futuro. No en vano,

los autónomos y las pymes son los responsables del 80% del empleo, así como de gran parte de la

actividad productiva en nuestro país.

Todas las administraciones deben sumarse a esta nueva etapa de reformas dirigidas al

crecimiento, una vez que, con el esfuerzo de todos los españoles, se han sentado las bases para el

equilibrio y la sostenibilidad de las cuentas públicas.

Por todo lo anterior, el Grupo Parlamentario Popular presenta la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno de La Rioja a que, en el plazo de tres meses,

presente al Parlamento de La Rioja un proyecto de ley que promueva y estimule la creación de

empleo y la actividad económica mediante el apoyo a emprendedores, autónomos y pequeñas y

medianas empresas.
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Logroño, 27 de febrero de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas

Villoslada.

INTERPELACIONES

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión celebrada el día 12 de marzo de 2013, de

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la

siguiente interpelación, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su envío al

Gobierno de La Rioja.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 13 de marzo  de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expediente:  8L/INTE-0069 - 0804440-.

Autor: Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario Mixto.

Interpelación al Gobierno de La Rioja para que expl ique su política general en materia de

deporte.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Rubén Gil Trincado, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido

en el artículo 136 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento, presenta interpelación al

Gobierno de La Rioja para que explique su política general en materia de deporte.

Logroño, 6 de marzo de 2013. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil

Trincado.

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión celebrada el día 12 de marzo de 2013, de

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes

preguntas de contestación oral, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío al

Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.
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Logroño, 13 de marzo de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expediente:  8L/POP-0787 - 0804441-.

Autor:  Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario Mixto.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la razón que ha llevado al Gobierno a

recortar las ayudas de la Agencia de Desarrollo Eco nómico.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido

en el vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta para

su respuesta oral en Pleno:

¿Cuál es la razón que ha llevado al Gobierno a recortar las ayudas de la Agencia de Desarrollo

Económico?

Logroño, 6 de marzo de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

Expediente:  8L/POP-0788 - 0804442-.

Autor:  Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario Mixto.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera el Gobierno que el recorte

presupuestario de las ayudas de la Agencia de Desar rollo Económico puede afectar al

funcionamiento de cientos de empresas riojanas. 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido

en el vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta para

su respuesta oral en Pleno:

¿Considera el Gobierno que el recorte presupuestario de las ayudas de la Agencia de Desarrollo

Económico puede afectar al funcionamiento de cientos de empresas riojanas?

Logroño, 6 de marzo de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

Expediente:  8L/POP-0789 - 0804443-.

Autor:  Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario Mixto.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera el Gobierno que el recorte

presupuestario de las ayudas de la Agencia de Desar rollo Económico puede conllevar un

crecimiento del paro en La Rioja.
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido

en el vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta para

su respuesta oral en Pleno:

¿Considera el Gobierno que el recorte presupuestario de las ayudas de la Agencia de Desarrollo

Económico puede conllevar un crecimiento del paro en La Rioja?

Logroño, 6 de marzo de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

Expediente:  8L/POP-0790 - 0804444-.

Autor:  Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario Mixto.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la causa del derrumbe de la muralla y el arco

de Sajazarra.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido

en el vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta para

su respuesta oral en Pleno:

¿Cuál ha sido la causa del derrumbe de la muralla y el arco de Sajazarra?

Logroño, 6 de marzo de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

Expediente:  8L/POP-0791 - 0804445-.

Autor:  Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario Mixto.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a des de cuándo conocía el Gobierno de La

Rioja el mal estado de la muralla de Sajazarra.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido

en el vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta para

su respuesta oral en Pleno:

¿Desde cuándo conocía el Gobierno de La Rioja el mal estado de la muralla de Sajazarra?

Logroño, 6 de marzo de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

Expediente:  8L/POP-0792 - 0804446-.

Autor:  Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario Mixto.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las  actuaciones que tiene previstas el
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Gobierno de La Rioja para recuperar la muralla de S ajazarra.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido

en el vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta para

su respuesta oral en Pleno:

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno de La Rioja para recuperar la muralla de Sajazarra?

Logroño, 6 de marzo de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

Expediente:  8L/POP-0793 - 0804447-.

Autor:  Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario Mixto.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al nú mero de empresas farmacéuticas con las

que mantiene el Gobierno de La Rioja deudas pendien tes hasta la fecha de respuesta a esta

pregunta.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido

en el vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta para

su respuesta oral en Pleno:

¿Con cuántas empresas farmacéuticas mantiene el Gobierno de La Rioja deudas pendientes hasta

la fecha de respuesta a esta pregunta?

Logroño, 6 de marzo de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

Expediente:  8L/POP-0794 - 0804448-.

Autor:  Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario Mixto.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuá nto asciende la deuda del Gobierno de

La Rioja con las empresas farmacéuticas a la fecha de respuesta a esta pregunta.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido

en el vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta para

su respuesta oral en Pleno:

¿A cuánto asciende la deuda del Gobierno de La Rioja con las empresas farmacéuticas a la fecha

de respuesta a esta pregunta?

Logroño, 6 de marzo de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.
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Expediente:  8L/POP-0795 - 0804449-.

Autor:  Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario Mixto.

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al pl azo medio de abono de las facturas

pendientes con las empresas farmacéuticas a fecha d e respuesta a esta pregunta.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Rubén Gil Trincado, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido

en el vigente Reglamento del Parlamento, formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta para

su respuesta oral en Pleno:

¿En qué plazo medio se abonan las facturas pendientes con las empresas farmacéuticas a fecha

de respuesta a esta pregunta?

Logroño, 6 de marzo de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Mixto: Rubén Gil Trincado.

Expediente:  8L/POP-0796 - 0804451-.

Autora:  Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamentario Socialista. 

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que tiene el Gobierno de La Rioja

sobre el reciente derrumbe del paño de la muralla e n Sajazarra.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de

la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Qué opinión tiene el Gobierno de La Rioja sobre el reciente derrumbe del paño de la muralla en

Sajazarra?

Logroño, 6 de marzo de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández

Núñez.

Expediente:  8L/POP-0797 - 0804452-.

Autora:  Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamentario Socialista. 

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a lo que ha hecho el Gobierno de La Rioja

para evitar el derrumbe del paño de la muralla en S ajazarra.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de



Serie B / Número 86 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 2917
15 de marzo de 2013

la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Qué ha hecho el Gobierno de La Rioja para evitar el derrumbe del paño de la muralla en

Sajazarra?

Logroño, 6 de marzo de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández

Núñez.

Expediente:  8L/POP-0798 - 0804453-.

Autora:  Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamentario Socialista. 

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las  razones por las que el Gobierno de La

Rioja no acometió actuaciones de urgencia para cons olidar parte de la muralla medieval de

Sajazarra cuando tuvo conocimiento de su precaria s ituación.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de

la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Cuáles son las razones por las que el Gobierno de La Rioja no acometió actuaciones de urgencia

para consolidar parte de la muralla medieval de Sajazarra cuando tuvo conocimiento de su precaria

situación?

Logroño, 6 de marzo de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández

Núñez.

Expediente:  8L/POP-0799 - 0804454-.

Autora:  Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamentario Socialista. 

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las  responsabilidades que va a asumir el

Gobierno de La Rioja ante su pasividad y el daño pr oducido.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de

la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Qué responsabilidades va a asumir el Gobierno de La Rioja ante su pasividad y el daño

producido?

Logroño, 6 de marzo de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez.
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Expediente:  8L/POP-0800 - 0804456-.

Autora:  Emilia Fernández Núñez - Grupo Parlamentario Socialista. 

Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las  medidas que va a tomar el Gobierno de

La Rioja tras el derrumbe de parte de la cara exter ior de la muralla medieval de Sajazarra .

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de

la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en

Pleno:

¿Cuáles son las medidas que va a tomar el Gobierno de La Rioja tras el derrumbe de parte de la

cara exterior de la muralla medieval de Sajazarra?

Logroño, 6 de marzo de 2013. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández

Núñez.

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA

Nuevas preguntas formuladas

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión celebrada el día 12 de marzo de 2013, de

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite la siguiente pregunta

de contestación escrita, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su envío al

Gobierno de La Rioja, que deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su

publicación, pudiendo prorrogarse a petición motivada del Gobierno y por acuerdo de la Mesa por otro

plazo de hasta ocho días más.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 13 de marzo de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expediente:  8L/PE-0853 - 0804465-.

Autor:  Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamentario Popular.

Pregunta con respuesta escrita relativa a cuánto pa gó anualmente el Gobierno de La Rioja

en concepto de gastos de representación entre 1989 y 1995, ambos inclusive.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Carlos Cuevas Villoslada, diputado regional adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo
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con lo previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la

siguiente pregunta para su respuesta por escrito.

¿Cuánto pagó anualmente el Gobierno de La Rioja en concepto de gastos de representación

entre 1989 y 1995, ambos inclusive?

Logroño, 8 de marzo de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas

Villoslada.

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS AL GOBIERNO

Nuevas solicitudes de información presentadas

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión celebrada el día 12 de marzo de 2013, de

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes solicitudes de

información, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al

Gobierno de La Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada o

manifestar, en el mismo plazo, las razones fundadas en derecho que lo impidan.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 13 de marzo de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expediente:  8L/SIDI-0226 - 0804423-.

Autor:  Miguel María González de Legarra - Grupo Parlamentario Mixto.

Solicitud de información relativa a copia y relació n de las facturas que el Gobierno de La

Rioja presentó al Ministerio de Hacienda para acoge rse a las líneas de financiación del "Plan de

Pago a Proveedores" del Instituto de Crédito Oficia l, con detalle de la fecha de emisión de la

factura, importe, denominación oficial de la empres a emisora, nombre comercial del emisor,

concepto de facturación o detalle del suministro o servicio prestado, consejería o servicio que

contrajo la obligación y consejería o servicio al q ue se ha adscrito el pago.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Miguel González de Legarra, portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido

en el vigente Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente petición de información:

Copia y relación de las facturas que el Gobierno de La Rioja presentó al Ministerio de Hacienda

para acogerse a las líneas de financiación del "Plan de Pago de Proveedores" del Instituto de Crédito

Oficial, con detalle de la fecha de emisión de la factura, importe, denominación oficial de la empresa

emisora, nombre comercial del emisor, concepto de facturación o detalle del suministro o servicio

prestado; consejería o servicio que contrajo la obligación y consejería o servicio al que se ha adscrito

el pago.
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Logroño, 25 de febrero de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Miguel González de

Legarra.

Expediente:  8L/SIDI-0227 - 0804466-.

Autor:  Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamentario Popular.

Solicitud de información relativa a relación de tod as las facturas contabilizadas como gastos

de representación del Gobierno de La Rioja entre lo s años 1989 y 1995, ambos inclusive.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

Carlos Cuevas Villoslada, diputado regional adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo

con lo previsto en el artículo 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la

siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja:

Relación de todas las facturas contabilizadas como gastos de representación del Gobierno de La

Rioja entre los años 1989 y 1995, ambos inclusive.

Logroño, 8 de marzo de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas

Villoslada.

CREACIÓN DE COMISIONES ESPECIALES

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión celebrada el día 12 de marzo de 2013, visto

escrito presentado por el Grupo Parlamentario Popular, por el que manifiesta su oposición a la

siguiente solicitud de creación de la comisión especial de estudio, acuerda, de conformidad con lo

dispuesto reglamentariamente, su admisión a trámite y su publicación en el Boletín Oficial del

Parlamento.

En consecuencia, se tramitará ante el Pleno la solicitud de creación de la comisión especial de

estudio.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 13 de marzo de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expediente:  8L/CCE-0007 - 0804393-.

Autores:  Pablo Rubio Medrano, Emilia Fernández Núñez, Ana María Santos Preciado, Concepción

Andreu Rodríguez, Félix Caperos Elosúa, Manuela Galdámez Sola, Jesús María García García, María

Sonia Ibarguren Ruiz, José Ángel Lacalzada Esquivel, María Inmaculada Ortega Martínez y Francisco

Javier Rodríguez Peña - Grupo Parlamentario Socialista.
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Solicitud de creación de una comisión de investigac ión que analice el proceso de

contratación de la dirección-gerencia de la Fundaci ón Hospital de Calahorra, iniciado por la

publicación en el Boletín Oficial de La Rioja en fe cha 29 de octubre de 2012, sus antecedentes,

la motivación del mismo, el desarrollo del mismo ha sta su resolución final por la que se declara

desierta la referida contratación, la situación act ual y la intervención del Gobierno de La Rioja y

las empresas que han participado en el expediente i ndicado, en el proceso referido.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

El Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el vigente Reglamento de la

Cámara, manifiesta su oposición a la creación de una Comisión de investigación solicitada por el

Grupo Parlamentario Socialista con número de expediente: 8L/CCE-0007.

Logroño, 11 de marzo de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas

Villoslada.

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión celebrada el día 12 de marzo de 2013, de

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, acuerda autorizar la siguiente

comparecencia, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío al Gobierno de

La Rioja y su tramitación ante la Comisión Institucional, de Desarrollo Estatutario y de Régimen de la

Administración Pública.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 13 de marzo de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

Expediente:  8L/SEIC-0086 - 0804455-.

Autor:  Consejería de Presidencia y Justicia.

Comparecencia de la consejera de Administración Púb lica y Hacienda para explicar el

borrador de la Estrategia digital para una Administ ración Electrónica en La Rioja 2013-2015.

Al Presidente del Parlamento de La Rioja

De acuerdo con lo establecido en el Reglamento del Parlamento, la consejera de Administración

Pública y Hacienda solicita comparecer ante la comisión correspondiente para explicar el borrador de

la Estrategia digital para una Administración Electrónica en La Rioja para los años 2013-2015.

Logroño, 5 de marzo de 2013. El consejero de Presidencia y Justicia: Emilio del Río Sanz.
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